

西美高新·为郑州加油 上午10点来抢1624万元加油券

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)为进一步提振消费信心、激发消费潜力,更好发挥消费对经济增长的基

础性作用,郑州高新技术产业开发区管理委员会将联合支付宝继续开展“西美高新·为郑州加油”主题电子消费

券活动。“西美高新”加油消费券将于5月28日10:00发放,所有在郑人员都可通过支

付宝搜索“郑州高新”进行领取。本次活动将发放40.62万张满220减40元加油消费券,共计发放金额

1624.86万元。每个券种限领一张,消费者先领先得,领完为止,随抢随用,有效期截止到6月20日24:00。

给窨井盖做“体检”

本报讯(郑报全媒体记者 李江 通讯员 于海秀 文/图)窨井盖遍布城市的大街小巷,是城市基础设施的重要组成部分,事关群众脚底下的安全。5月27日上午,如意湖办事处联盟新城社区联合院区物业,对辖区外围街道以及各个院区的窨井盖进行了一次全面的安全排查。



些坏的窨井盖会把孩子“吞掉。”了解到这一情况,社区立即认识到安全排查工作的重要性,第一时间要求各物业对窨井盖实施精细化管理。各院区

管理员也深入院区,对管理范围内的窨井盖实施逐个检查,逐个登记,社区也表示将会积极督促院区物业对有隐患、有问题的窨井盖进行逐一整改。

为农机“送检下乡”

自5月24日开始,中牟县农业综合行政执法大队组织开展为期半个月的农业机械集中年度检验工作。

5月26日一大早,年检服务点就坐满了前来检车的农机手。经过登记、核查、检测等手续,20分钟就能完成年检年审手续。郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 崔合林 通讯员 段长浩 文/图



中原区组建新时代文明实践宣讲团

7名宣讲师走马上任

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 杨柳茵)5月27日,中原区委宣传部、中原区文明办在中原区委3号楼四楼会议室举办新时代文明实践宣讲师聘任书颁发仪式暨专题培训会,并通过“中原之声”云平台线上同步直播。

“素质优良、规模适当、结构合理、专兼结合”的原则,组建新时代文明实践宣讲团,与会领导为7名中原区新时代文明实践宣讲师颁发聘书,并由河南省新时代宣讲师为大家做《新时代文明实践中心建设与志愿服务》专题培训。

深化全国文明城市创建测评体系中,新时代文明实践中心和学雷锋志愿服务工作纳入重要测评内容。希望受聘的宣讲师立足各自优势,以群众需求为导向,不断提高宣讲能力和水平,努力在全区新时代文明实践宣讲中发挥指导和带动作用,着力提高宣讲活动实效。



用心学党史,为民办实事 二七区建中街街道: 让老旧小区亮起来

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 乔贺)“以前院里没有路灯黑灯瞎火的,老人晚上都不敢出门。现在好了,装了路灯,晚上亮堂堂的,大家以后再也不用摸黑走夜路了,感谢党和政府为我们办了一件大好事。”5月27日,居住在保全街24号院的居民刘大爷激动地说。几日前,建中街街道永安社区联合老旧小区改造施工方共同解决了困扰居民许久的夜间无路灯问题,让老旧小区亮了起来。

保全街24号院的居民楼是20世纪八九十年代的老房子,居民大部分都是老年人,无路灯严重影响夜间出行,且存在许多安全隐患。为尽快解决这个问题,建中街街道永安社区结合前期“千人大走访”工作,利用“移动居委会”深入楼院征求居民意见,联合老旧小

区施工方和居民代表现场参与讨论,就增设路灯的位置、数量等征集民意,因地制宜协调解决方案。在综合考虑照明强度、电路排布、光源位置、照明效果等因素后,终于确定了新路灯的数量与位置,确保路灯不仅可以照亮院内道路,还不会影响低楼层居民夜晚休息。目前,15处新路灯已全部安装完毕,正式投用。不少居民高兴地说:“现在路灯亮了,我们这颗悬着的心也彻底踏实了。”

用心学党史,为民办实事。建中街街道永安社区始终聚焦群众急难愁盼问题,进一步增强居民获得感、幸福感、安全感。据悉,“千人大走访”活动开展以来,永安社区共疏通下水管道4处,修剪排查危树7株,更换维修座椅10多个,开展卫生整治30次,清理杂物10余吨。

各团体千余人参加 经开区举行党史专题宣讲大赛

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 柴琳琳 经开时报 杨勇)5月27日,“讲党史 感党恩”经开区2021年党史专题宣讲大赛决赛举行。此次大赛共有来自经开区宣传部、区教体局、区党群工作部、各办事处等27名党员参赛。在决赛现场,选手紧紧围绕主题,或激情澎湃,或娓娓道来,结合自身岗

位职责以及身边先进典型故事和群众关心实事等内容进行生动阐述,精彩的宣讲赢得了现场观众的阵阵掌声。在此次宣讲比赛中,经开区党史学习教育领导小组办公室精心筹备、严密组织,辖区干部、群众积极响应,共有各团体千余人参加比赛,作品内容丰富、形式新颖。